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Lokalforening FYN 

Referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 7. januar 2026 kl.18.00-21.00 

Deltagere: Helge, Jørgen, Marianne, Mette, Tanja Afbud: Ole 

Dagsorden 

1. Valg af referent – Jørgen blev valgt. 
 

2. Godkendelse af dagsorden – Dagsordenen blev godkendt. 
 

3. Godkendelse af referat af mødet den 5. november 2025 – Referatet blev godkendt. 
 

4. Forperson orienterer: 
• Yderligere donation i Fåborg-Midtfyn kommune 2024/2025 

Familien der tidligere har doneret penge til Lokalafdelingen ønsker at donere yderligere kr. 
20.000. Bestyrelsen beslutter at donationen fortsat skal anvendes i Faaborg-Midtfyn 
Kommune. De enkelte bestyrelsesmedlemmer opfordres til at komme med forslag til 
anvendelsen. 

• Mettes møde m/Mette Hee d. 7/11 om Skabelon; planlægning/information om aktivitet i 
lokalforeningen. 
Det er vigtigt at vi synliggør alle de arrangementer, samarbejder, demenscafeer og grupper vi 
samarbejder med bla. Gennem økonomisk støtte og de bør derfor tages med i rapporteringen 
af vores aktivitet. 

• ”Projekt pårørende” hvor der skulle være afholdt møde mandag den 01.12.2025 i 
Demensfællesskabet FYN, blev desværre ikke til noget da oplægsholdere udeblev, så vores 
bestyrelsesmedlemmer gik forgæves. 
Mette kontakter for ny dato 

• Møde med OK-aktiv Odense d. 5/12 
Mette har mødt OK-aktiv på frivilligdagen og efterfølgende afholdt møde 5/12 med OK-aktiv, og 
opfordret dem til at sende ansøgning om økonomisk støtte til projekt ”Kulturklubben - plads til 
alle”. 

• Styregruppemøde i Demensfællesskabet FYN d. 10/12 
Jørgen deltog sammen med Mette som en overlevering – Styregruppemødet var denne gang en 
Workshop hvor der var fokus på frivilligt arbejde, hvordan man kunne tiltrække frivillige og 
organisere det frivillige arbejde så det ikke optog for mange ressoucer.  

• Afrapportering tilskud fra ISOBRO 
Mette har online afrapporteret om at midlerne er brugt til sommerfest i DMF. 

• Workshop standardvedtægter 
Mette og Jørgen har deltaget i første workshop (online) om nye de nye afdelingsvedtægter der i 
forlængelse af de nye vedtægter for Alzheimerforeningen der blev besluttet på Demensråd 
2025. Næste workshop holdes mandag d. 12. januar 2026 også som et online møde.  

• Indbydelse Netværksmøde for frivillige tirsdag d. 24. februar 2026 kl. 17.00 – 19.30 
Der er udsendt indbydelse til de samme samarbejdsgrupperinger som sidste år. Det blev kort 
debatteret om vi skulle udvide kredsen af inviterede – Det blev aftalt at der var enkelte der 
kunne inviteres og at vi ellers afventede hvor mange afbud vi modtager inden yderligere 
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invitation. 
Mette spørger Karin, hvor mange vi kan være i Demensfælleskabets lokale 

5. Kassereren orienterer: 
• Vi har siden sidst støttet: 

o Foredragsrække i Kerteminde/Nyborg Kommune kr. 6.800 

o Foredragsrække I Faaborg-Midtfyn Kommune kr. 15.000 

o Sansedyr til Provstegård Hjemmet kr. 13.475 

o Nyborg lokalgruppe kr. 3.000 

o Pårørende gruppe Nordfyn kr. 3.000 

• Kassebeholdningen er d.d. kr. 164.670 

• Arvkontoen til forskning er kr.  613.265 

• Marianne ønsker ændring af ansøgningsskemaer, så ansøgningsdato kommer til at fremgår 
tydeligt i toppen af ansøgningen 
Jørgen retter ansøgningsskemaer 

• Kørselsregnskab laves fremover i Excel skema 
Jørgen udfærdiger skema 
 

6. Bestyrelsesmedlemmer orienterer (kort) 

Helge 

• Helge arbejder fortsat videre med Birthe om lokal ”lysfest” i nyborg 

• Helge arbejder på at få lavet et foredrag med Jesper Buhl, tidl. operachef, operasanger og 
foredragsholder – Der søges eventuelt pege fra Lions i Nyborg 

• Helge har fået nys om at Alzheimerforeningen holder et indsamlingsshow på Nyborgstrand i 
februar og spørger til nærmere oplysninger om dette. 
Mette undersøger 

Tanja 

• Sammen med Helge har Tanja haft en stand ved koncert på Posten i Odense til ”Rock med 
rynker” det forventede overskud kommer Lokalafdeling i løbet af de næste måneder.  

• Tanja starter ny pårørende gruppe i Glamsbjerg for voksne børn. 

• Tanja vil besøge Anns gruppe (Ægtefæller) for sparring. 

Marianne 

• Marianne har i samarbejde sørget for udarbejdelse af indbydelse til Netværksmøde. 

Jørgen  

• Kickoff FMK om demensugen uge 19 – Faaborg-Midtfyn Kommune ønsker at samle alle gode 
kræfter omkring aktiviteter i demensugen og Jørgen har deltaget vil afprøve koncept med stand 
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på bibliotek og andre egnede steder for at oplyse om demens og frivilligt arbejde. Målet er at 
finde frivillige i Kommunen. 

• Jørgen orienterede om ”Teams Kickoff Generalforsamling – Alzheimerforeningen” hvor der 
Alzheimerforeningen tilbyder video foredrag og tilskud til bespisning i forbindelse med 
generalforsamling, samt ”generalforsamlingspakke” bestående at invitationsskabelon, print af 
invitation mm. 
Mette indhenter information om video foredrag 

• Jørgen har overtaget pladsen Forskningsbrugerråd OUH og orienterede om at første møde 
havde været en spændende prøve ph.d om ”Ældres vej fra sygehus til hjem” der beskrev 
udfordringer og muligheder for at skabe en bedre overgang ved at lade sygeplejerske fra 
sygehus mødes med sygeplejersker fra kommunen i borgerens hjem i forbindelse med 
udskrivning. 

• Jørgen præsenterede ny Roll up og t-shirts 

• Foredragsrækken som vi har støttet i Faaborg-Midtfyn Kommune er nu fastlagt og Jørgen 
forventer at deltage i de 4 foredrag og opstille den nye Roll up for at ”hverve” frivillige.  
 

7. Alzheimerforeningens lokaludvalg/Kandidater  
Mette orienterede om materialet og at vi Inden 28. februar 2026 kan vi indstille op til 2 kandidater. 
De enkelte blev bedt om at tænke over om de kendte velegnede kandidater. 
 

8. Projekt Hjernesund 
Orientering ved flere – Vi var rigt repræsenteret til projektet der blev afholdt tirsdag d. 9. december 
2026, hvor også Karin fra DMF var der. Mødet var et online møde hvor der bla. blev vist en del film. 
Det er Lokalafdelingens beslutning for nuværende at afvente og se om DMF lykkes med at hverve 
frivillige til projektet. 
Mette efterspørger den lovede eftersendelse af materialet. 
 

9. Generalforsamling 
Rammerne for generalforsamlingen er ved at ligge fast som følger: 
• Sted: Lokale i Sundhedshuset Nyborg op til 60 personer 

• Dirigent: Forslag Benny Kollenburg 
Helge forespørger 

• Oplægsholder: Ditte Larsen Museumsinspektør Fra Østfyns museer 
Starter kl. 18.00 18.15 foredrag ca. 45 minutter 

• Forplejning: Smørrebrød + øl/vand kaffe og blødt brød 

• Tilmeldingsfrist: 4.marts 2026 

• Annoncering: Gennem mail, Facebook, DFM 

• Invitation: fokuserer på foredrag og generalforsamling 
Jørgen laver udkast 
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10. Temaer 
• Mette efterspurgte om der var temaer vi kunne tænke os at arbejde med og vi enedes om at 

have et tema omkring frivillighed på næste bestyrelsesmøde 
Jørgen laver oplæg 
 

11. Ansøgninger 
• Kerteminde & Nyborg Kommuner - Ansøgningen imødekommes 

• OK Aktiv - Ansøgningen imødekommes, Mette er kontaktperson 
 

12. Næste møde 
• Onsdag den 18. februar 2025 kl. 18.00 – 21.00 - Tanja sørger for mad og drikke 

 
13. Evt. 

• Marianne er ikke tilgængelig i perioden 30.01-14.02 2026 

• Der indkøbes et kreativt Løkkehjul til brug i forbindelse med hvervning af frivillige, situationsspil 
og udlåning til DMF prisen er kr.  2.369 ekskl. Moms 
Mette indkøber 

 


